Jlenenue



1. Boiuuciume:
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2.Ilooymaume, xax npouje
BbINOJIHUMb YMHONCEHUE U
BbIYUMAHUE

2) 19¢ 2 +5
6) 4 «27 25
c) 13 +6 *50



3. Yeaoaume xopuu ypaenenus:

a)l5Sea=15:a
0)z+z=2z°z
B)ye10=y:10



4. 3anonHume maonuyy.

a 50 150 | 250

2a+ 20




Kpocceopo (no copuzonmainu)

- S
1) EquHanna niavHsbI.

2) YacTp npsiMOM, OrpaHUYCHHAs] OJHOM
TOYKOM.

3) ApudMeTudecKHue ICHCTBUS.
4) HammeHsblliee HaTypaabHOE YHUCIIO.



I pagpuueckuii ouxmanm.
Omeem «0a» coomeemcmayem
omeem «nemy - /

1) 125x=1000; x=8
2) x:16 =74; x=4

3) 75:x=13; x=3; x=25
4) x*9=2810; x=9

5) 47 «x=0; x=0

6) 99 x =99; x=1

7) 84:x=06; x=6; x=12
8) x:76=1; x=76

9) x:71=0; x=71

10) x:29=11; x=319.




lIposepka

A—A\ A—N\ —




45: 4 =12

48 — NE€INUMOE
4 — NennTeb

12 — gacTHOE



1.Hu omHO unCiio HENB3S JIEIUTH
Ha HYJIb. |

2.11pu nenenuu ar00O0ro 4yucia
Ha | IOJIy4aeTcs 3TO K€ YHUCIIO.

3.11pu neneHun Hyasd Ha YUCIO
[10JIy4aeTCs HYJIb.



